

禁渔期出海捕捞，五人被查处

本报6月18日讯 每年的5月1日至9月1日是休渔期。5月份，青岛市公安局海岸警察支队城阳大队会同相关部门连续查处了4起非法捕捞案件，5名涉案人员均已被处理。

5月24日凌晨1时许，红岛派出所民警在金龙码头便衣巡逻时，听到有人在说话。民警上前查看，发现两名渔民正将捕捞的水产品从船里往岸上拖，民警立即将两人控制，扣押了用于捕捞的“地笼网”和两筐海螺、虾虎等水产品。经查，赵某和任某是夫妻，之前在附近海域下了200个“地笼网”。进入休渔期后，两人明知休渔期禁止捕捞，仍然心存侥幸出海收网并出售海货牟利。

5月27日凌晨，龙海路派出所民警乘船在胶州湾东岸巡逻时，发现海面上有光亮。民警立刻喊话亮明身份要求

对方停船配合检查。但小船的驾驶人试图借夜色逃走，执法船紧随其后，最终将小船堵截在滩涂，民警下船将郝某和郝某某抓获，查获两人非法捕捞的60多公斤海螺、八带和杂鱼。

近日，前程派出所获取线索，西大洋南码头附近有人出海捕捞。5月29日晚11时许，前程派出所民警经过化装侦查，在码头上抓获了偷偷吊装渔船的赵某。在赵某驾驶的船上，民警查获了共计五十多公斤的八带、海螺和石甲红螃蟹，缴获了两条地笼网具。赵某被传唤到派出所后，对休渔期捕捞海货的违法行为供认不讳。赵某交代，他是想请朋友们尝鲜才会偷偷出海，没想到被民警抓获。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 刘卓毅 通讯员 林宁宁)



红岛派出所民警查获的地笼网。

青岛市第十七届职业技能大赛部分赛项昨在市技师学院开赛

本报6月18日讯 18日，青岛市第十七届职业技能大赛暨第二届山东省职业技能大赛青岛市选拔赛(部分赛项)在青岛市技师学院即墨校区盛大开幕。

本届大赛共设职工组、学生组、国赛精选、世赛选拔四个组别70个赛项，其中部分国赛、世赛选拔项目将根据竞赛成绩，择优推荐符合条件的选手，代表我市参加第二届山东省职业技能大赛相应赛项比赛。同时，继续实施包括丰厚奖金、荣誉称号、奖牌证书等在内的多元奖励机制，旨在激发技能人才的竞技热情，促进技能水平的快速提升，从而选拔和培养更多高水平技能人才。

自4月份大赛启动以来，各行业领

域的职业技能竞赛陆续开展。大赛以“匠心塑辉煌，筑梦新时代”为核心理念，首次对标国家级及世界级的竞赛体系标准，重点聚焦新质生产力需求，设置工业机器人、无人机、新能源汽车、集成电路技术等赛项，全力提升各行业领域新质生产力。

本次大赛，市技师学院承接了平面设计技术、焊接、机电一体化等项目比赛。本次选拔赛采取主会场加分会场模式，在市技师学院即墨校区和嘉兴路校区两地同时开展，来自全市的1300多位选手参加竞赛。

近年来，青岛市以职业技能竞赛为契机，积极策划、创新举办各项有主题、有质量、有影响力的职业技能竞赛活动，促使一批业务过硬、技能精湛的岗位技术能手脱颖而出。通过广泛深入开展职业技能竞赛，已选拔出青岛市技术能手3300多人，技工院校选手于第二届全国职业技能大赛中获得1银、1铜的好成绩。

据统计，自1990年起，青岛市每两年举办一届职业技能大赛，至今已举办到第十七届。去年，我市更是圆满承办了首届山东省职业技能大赛，累计吸引超过33万名技能人才踊跃参赛，更推动了超过310万人的岗位技能实现显著提升。

(观海新闻/青岛晚报/掌上青岛记者 高静文)

青岛市工人文化宫阵地年场馆服务人次达146万

本报6月18日讯 近年来，随着青岛市工人文化宫阵地功能和运营管理全面优化升级，青岛市总工会以打造先进职工文化的原创基地和枢纽平台为目标，持续培塑“每周一讲”“职工赋能”“新业态劳动者综合服务”等一系列涵盖不同领域内容、服务不同职工群体的“工”字品牌，点亮新时代工人文化宫阵地，年场馆服务人次达146万。

近年来，青岛市总工会将“一宫一品”作为工人文化宫标准化建设、服务质量评价和高质量发展的重要内容，列入综合评价体系，要求各级工人文化宫突出区域、工会和劳动“三个特色”，体系化设计内容，打造专属工人文化宫的

服务品牌。西海岸新区工人文化宫以“我在你身边”为综合服务品牌，聚焦职工需求开展服务活动，把文体活动、艺术展览、教育培训送到职工身边，“我在你身边”——“心有千千结 工会帮您解”心理健康服务、“情系四季缘来是你”单身职工联谊服务、“惠众休闲”等服务项目深受职工喜爱。

以自身品牌、阵地、设施为资源，通过以联系引导为主的社会化方式和以招投标竞争为主的市场化方式，吸引社会力量共同参与品牌创建。青岛胶州市工人文化宫盘活30多家专业性场馆设施，打造基层文体联盟驿站，在职工家门口打造“一刻钟文化服务圈”。(记者 李沛)

市民乘车大意丢钱包好司机捡到物归原主

本报6月18日讯 市民刘先生夫妻17日带着锦旗来到城运控股公交李沧二分公司，向129路驾驶员孙辉致谢。

原来，几天前，刘先生在黑龙江中路峰阳路车站坐上了孙辉驾驶的129路车，准备前往第八人民医院看望住院朋友并帮忙交上住院费。在李村公园车站下车时，不慎将装着3300元现金和手机的钱包落在了车上。到达医院后，刘先生才发现钱包丢失。他本已对找回钱包不抱

任何希望，但当天下午回家后，家人却告诉他钱包被129路驾驶员孙辉捡到了。

记者从公交李沧二分公司了解到，钱包是孙辉结束运行打扫车内卫生时在座位上发现的。由于钱包内没有失主联系方式，手机也无法解锁，工作人员便一直等待打来的电话。不久，手机接到刘先生的女儿打进的电话，工作人员向其说明了情况。次日，刘先生赶来领取失物。(记者 徐美中)

讲文明 树新风 公益广告



崇俭尚德 倡导文明
移风易俗 树立新风